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1. [2 body] Uvazme néasledujici bezkontextovou gramatiku:

G=({S,AB,C D, E}{x,y,z},P>S)
P={S —¢|Buz,

A — Sz | DS,

B — Ay | AB | Ez,

C — xxz,

D —e|y|ExC| ExS,

E — Ex | EA}

Pieved'te gramatiku G na ekvivalentni vlastni gramatiku neobsahujici levou rekurzi. Do fe-
Seni uvedte cely postup pievodu, zejména nésledujici mezivysledky:

e gramatiku GGy (ekvivalentni (7), ktera neobsahuje nepouzitelné symboly;

e gramatiku Gy (ekvivalentni Gp), ktera neobsahuje nepouzitelné symboly ani e-
pravidla (nezapomeite uvést mnozinu N, obsahujici vSechny netermindly, které se
daji prepsat na €);

e gramatiku G3 (ekvivalentni Gq), ktera neobsahuje nepouzitelné symboly, e-pravidla
ani jednoducha pravidla;

e vyslednou gramatiku G, (ekvivalentni G3), ktera neobsahuje nepouzitelné symboly,
e-pravidla, jednoducha pravidla, nepfimou ani pfimou levou rekurzi (uvedte, jaké
uspofadani neterminala jste zvolili pfi odstrafiovani nepiimé levé rekurze).



